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1. Godkendelse af dagsorden og referat 
Dagsorden godkendt. Referat fra 28. januar er forsinket grundet travlhed.  
Bliver rundsendt snarest. 

 
2. Meddelelser / opfølgning fra sidst 

En gæst til et aftenarrangement i bygning 39, faldt ned af trinnet i Lab for Leg og 
Innovation og slog sig. Hun skal melde det til sin egen ulykkesforsikring. 
Men da vi har oplevet det før, skal vi have løst problemet, selvom trinnet er fint markeret 
med gult. JP tager kontakt til teknisk service, ifm. et andet møde i næste uge med Morten 
Waagholt. Løsningen kan blive at vende døren, så den går indad og få lavet en permanent 
sliske. 
 
RB og DMF har været på 1. del af stresskursus: ”Sundt arbejdsmiljø forebygger stress. 
Hvad skal vi derfor have fokus på”. Det var meget udbytterigt og vi ser frem til 2. del i april. 
Der var en meget inspirerende og dygtig underviser og vi overvejer at bruge hende til 
institutforum i november 2019. DMF giver navnet videre til Joachim Nielsen, der er en af 
tovholderne på institutforum. 
 
Vi er ved at indrette et robotassisteret lokale (RoboLab) i det tidligere børnefitness i 
bygning 39. Det er lokalet imellem Lab for Leg og Innovation og Bevægelses Lab. Det er et 
samarbejde med TEK, da vi håber på at udvide innovationsområdet, ved at række ind i 
robotområdet.  
 
Vi er et skridt nærmere i indretningen af Færdighedslab i bygning 34,2. Alle planer har 
været igennem plan og byg og teknisk service. Alt kommende byggeri overholder 
brandmyndigheders regler.  
 
Når færdighedslab står klar til medarbejdere, vil der samtidig blive en inddragelse af 
ledelsessupportkontoret. Der vil måske blive tale om en ny indretning af lokalet, og i den 
forbindelse vil der ske en stor personaleomrokering. Seniorer og professorer bliver sat 
sammen, Center for sundhed, muskler og led vil flytte til bygningen og vi vil se om vi kan 
gøre det bedst muligt for alle. 
 



Rengøringen i bygning 39 er ikke optimal. Der er noget på gulvene som ser forkert ud og 
det er ikke ret pænt. Vi har før haft fat i ISS da der har været andre problemer med 
rengøringen, efter vi har fået ny mand på.  Action JP og RB. 
 
I forhold til oprydning har vi stadig problemer. Det viser sig dog at det mest er de 
studerende der roder, tager ting frem og ikke rydder op. Vi skal alle sammen minde dem 
om, at der skal ryddes op. 
Vi har haft gæster udefra for nyligt, som er imponeret over, at en 7 år gammel bygning ser 
så fin ud. Personalet er gode til at rydde op og det sætter vi pris på. 
 
 

3. Opfølgning på handleplan fra APV 2018 
Vores fokuspunkter fra handleplanen skal sendes til fakultetsarbejdsmiljøudvalget (FAMU) 
senest d. 31. marts. Action RB. 
 
Fokuspunkter: 
 

o Fysiske APV i forhold til bygning 39, 1. og 2. sal og Pavillon  
o Work Life balance og stress 
o Synliggørelse af ledelsesansvar – karrierevej – nærmeste leder – ansættelsesvilkår 

 
Til næste arbejdsmiljømøde vil vi sammen formulere handlinger, tidsfrister og 
løsningsforslag. 
TB retter handlingsplanen til og lægger vores punkter ind i det nye skema fra FAMU. 
 
 

4. Nødudgang/redningsåbning 
Kort information fra DMF: 
Ved nogle af vinduerne i Lab står der, at det er nødudgange. Ikke alle vinduer har de skilte 
og derfor kontaktede DMF teknisk service for at bestille ekstra skilte, til de vinduer der 
mangler. 
Men vinduer i lab er ikke registreret som nødudgange. De er redningsåbninger og vi skal 
derfor ikke have nye skilte på vinduerne. 
 

5. Opfølgning på trækproblemer i økonomisekretariatet  
Løsningen der er lavet ift. trækproblemer på økonomikontoret i bygning 34,2 har 
desværre ikke hjulpet. Der er sat koste på dørene, kigget på taget og mur og lagt en 
tætning ind i det mellemrum.  
JP tager kontakt til Teknisk Service igen. 

6. Brandalarm og tyverialarm 
Endnu engang er tyverialarmen gået i gang ved IOB og det skaber forvirring ved 
medarbejderne. Næsten alle rejser sig, tager jakker på og går til vores samlingspunkt ved 



parkering 1. Desværre hentes vi ikke af teknisk service, da de kun kommer ved 
brandalarmen. 
Det er en sund kultur at folk rejser sig og går. Det skal vi ikke have ødelagt, og derfor er det 
vigtigt at vi får 2 alarmtyper der ligger længere fra hinanden og har en mere tydelig 
karakter, så der ikke er forvirring. 
JP tager kontakt til teknisk service. 
 

7. Renovering af gulvet i hal 2 og springsal 
Gulvene i Hal 2 og Springsalen trænger til en renovering og har trængt i flere år. De er 
meget slidte og meget glatte og vi risikerer faldulykker. Der har dog ikke være økonomi til 
det og sidste år blev den planlagte vedligeholdelse aflyst. 
I år skal det gøres og selve reparationen vil tage 3 uger, da gulvene skal slibes og lakeres 2 
gange. 
Ugerne 29-30-31 og 33-34-35 er gode, da der er meget lidt aktivitet hen over 
sommerferien. 
 
JP tager kontakt til Teknisk Service. 
 

8. Eventuelt 
 
 
Næste møde: 29. april 2019 kl. 9.00 
 
 

 

 
 

 

 

 

 


